

保护环境,淄博市生态环境局、市财政局联合出台新规

举报环境违法,最高获2000元奖励

本报9月10日讯(记者 马玉姝) 日前,淄博市生态环境局、淄博市财政局联合印发《淄博市环境违法行为举报奖励实施细则(试行)》。据悉,举报环境违法行为一经被生态环境部门查办、处罚,将对符合条件的举报人发放最高2000元的奖励。

据悉,举报奖励和查处环境违法行为实施属地管理,举报人应向违法行为发生地的区县分局(环保局、安环局)举报。对于跨区县的环境违法行为,应当向市生态环境局举报。对于跨市的环境违法行为,应当向省生态环境厅举报。

举报时应提供被举报单位的准确名称、详细地址、违法事实以及反映排污情况的图片、影像等证据。同时提供本人的真实姓名、身份证件号码、联系方式等个人信息(多人联合举报分别提供个人信息)。

记者获悉,举报工业项目日均超标排放污染物的,或者被取缔后擅自恢复生产的;已被责令限产、停产治理,未完成治理任务或者未经生态环境部门验收通过,擅自恢复生产的等行为将获奖励500元;举报设置利用暗

管、渗坑、渗井等偷排或者违法处置工业污水废液的等行为的将获奖励1000元;举报违法倾倒危险废物或者非法排放含重金属、持久性有机污染物超过排放标准三倍以上等行为的将获奖励2000元。

张店五中党支部开展“家庭教育进社区”公益讲座活动

“家门口”便能接受优质家庭教育

本报讯 为帮助和引导家长树立正确的家庭教育理念,及更好的落实党员社区双报到活动,结合张店五中资源优势,于8月27日上午9点,张店五中党支部的党员志愿者进入朝阳社区,开展家庭教育讲座和各科学习辅导活动。

活动由两阶段组成,第一阶段由学校专职心理健康辅导教师王业春老师,针对义务教育段家长,进行基于家庭教育的有效性实施策略进行家庭教育讲座。王老师在讲座中结合实践中遇到的大量案例,与家长们交流分享家庭教育经验,同

时丰富的理论知识进行总结,层层剖析家庭教育中可能出现的各种问题,深入浅出地讲授现代家庭教育方式方法,让课堂气氛十分热烈,得到家长们的积极响应。活动第二阶段由学校教师进行各学科学习方法指导及假期作业辅导。学校党员教师以耐心、用心的态度为社区中义务教育阶段学生进行科学的学习方法指导,认真亲切地为学生们解答暑期学习中遇到的各种问题,学生们在老师专业指导下豁然开朗,对学校教师表示感谢。

本次志愿活动提高了



家长的教育意识和能力,为社区学生排忧解难,获得了

社区领导、家长和学生们的一致好评。(徐瑶)

济青北线小许家枢纽立交东将实行车辆限行

本报9月10日讯(记者 马玉姝 通讯员 万向磊 张伟) 10日,记者在淄博信息分中心了解到,济青北线小许家枢纽立交以东路段将于9月13日0时至15日24时,对五轴及以上货车、危险物品运输车、车辆运输车限行。

据悉,为确保2019年中秋假期期间济青北线安全、有序、畅通,全力预防道路交通事故和长时间、长距离交通拥堵,山东省公安厅高速公路交通警察总队一支队决定对济青北线采取限行交通管制措施:限行路段为济青北线小许家枢纽立交以东路段,即G35济广高速K0至K6+600、G20青银高速K28+456至K323+350,途经济南、滨州、淄博、潍坊、青岛五市,时间为2019年9月13日0时至15日24时,五轴及以上货车、危险物品运输车、车辆运输车禁止通行。

张店区凯瑞小学举行庆祝教师节表彰活动

本报讯 9月6日,张店区凯瑞小学全体教师齐聚一堂,举行了“庆祝中华人民共和国成立70周年,弘扬新时代尊师风尚”为主题的庆祝及教师节表彰活动。全体教师高举右拳宣读凯瑞小学教师誓词:以德润身、以身示范;以校为荣、育人为先;真爱学生、无怨无悔。在之后的庆祝仪式上,学校全体党员作为任劳任怨、勇挑重担,无私地奉献的代表,在党旗下面朗诵《我们是共产党员》,并郑重承诺:争做“四有”好老师,做新时代先锋模范。(孙宝铭 赵娜)

淄川实践基地开展文明家庭评选活动

本报讯 为积极培育和践行社会主义核心价值观,更好地发挥先进典型的示范引领作用,弘扬中华民族传统家庭美德,淄川实践基地组织开展了文明家庭评选活动。以此激励广大教职工积极践行社会主义核心价值观,推进校园文明创建活动深入开展。

根据学校制定的评选办法,经过教研组无记名投票,共评选出12户文明候选家庭。下一步,学校将加大对文明家庭等先进典型的选树和学习宣传活动,使广大教职工积极争当社会主义核心价值观的践行者,中华优秀传统文化的传承者。(邱学玲)

张店五中初一级部新生军训会操表演

本报讯 近日,张店五中2019级新生迎来了军训会操表演暨总结大会。

当天,尽管烈日当空,却挡不住2019级新生对军训会操表演的热情。8个班级整齐划一地站在操场中间,士气恢弘,展现当代中学生的魅力。短短一周紧张有序的军训结束了,同学们纷纷表示,军训使自己增强了爱国意识、国防观念,提升了自理能力,在磨练中为未来四年的初中生活打下了坚实的基础。(徐瑶)